

訂正： 地震計の写真に見る気象庁の地震観測の歴史

験震時報 第 63 卷 (2000) 93~112 頁

Correction of sentence : “Photographs of Seismographs used for the Seismological Observation by the Central Meteorological Observatory and Japan Meteorological Agency “Vol 63, p93-p112, 2000

濱田信生

Nobuo HAMADA

(Received March 5, 2024: Accepted March 5, 2024)

文章訂正：験震時報 104 頁右側上から 3 行目に誤りがありましたので、次の通り訂正します。

訂正前「場が広がったと思われる.固有周期 30 秒, 倍率 300 程度」

訂正後「場が広がったと思われる.固有周期 30 秒, 倍率 100 程度」

(編集担当 下山 利浩)